

学思想 强党性 重实践 建新功

西海岸新区科学谋划、精心组织,有力有序推进主题教育

推动主题教育走深走实

精密组织实施 扎实有序推进

各部门单位切实扛牢政治责任、主体责任,认真学习借鉴第一批主题教育的有效做法和成功经验,高起点谋划、高标准推进,推动主题教育扎实有序开展。

工委办公室把开展主题教育同提升“三服务”水平结合起来,系统谋划、整体推进,及时研究落实工委(区委)常委会主题教育任务的具体举措。

区人大常委会机关第一时间召开主题教育工作会议和主题教育领导小组办公室会议,印发重点任务清单,层层压实责任,把严的标准和实的作风传递下去。

现代农业示范区建立主题教育重点任务统筹、分解、督导工作体系,制定每月重点任务清单,细化目标要求,明确完成时限,强化督导落实。

区卫生健康局召开卫健系统主题教育工作会议进行安排部署,组织

□本报记者 李涛

第二批主题教育启动以来,西海岸新区牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持科学谋划、统筹安排、分类指导,以高度的政治自觉全面推进主题教育各项工作,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得实实在在的成效,推动主题教育走深走实。

各主题教育开展单位认真领会党中央精神,按照省委、市委、工委区委要求,科学组织谋划,狠抓工作落实。截至9月24日,116家主题教育开展单位全部启动,主题教育开局良好、进展有序。

123个党支部全部制定学习计划,针对局机关和公立医院、民营医疗机构等不同层面,分级分类明确主题教育重点措施,提高开展主题教育的针对性。

丰富学习形式 增强学习实效

各部门单位建立常态化学习机制,通过组织个人自学、集体研讨、辅导助学等方式掀起学习热潮,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见实效。

工委组织部高质量举办第一专题读书班,依托“组工干部大讲堂”,认真学习习近平总书记关于党的建设的重要思想,提高理论学习的实效性。

区人社局用好“温暖人社大讲堂”“和谐人社大讲堂”“清廉人社大讲堂”“菁英讲堂”等平台,营造良好学习氛围;举办人才推介进高校、社保政策进企业、就业信息进社区等活动,在推动发展方面求实效。

铁山街道用好用活红色资源,以党支部为单位,分期分批组织党员到杨家山里红色教育基地开展党性教育。
(下转第二版)

山东工艺美术学院 产教融合青岛基地 (一期)在新区启用

孙永红出席

□记者 仪博文 报道

本报10月11日讯 今天上午,山东工艺美术学院产教融合青岛基地(一期)启用仪式在西海岸新区举行。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席启用仪式。

启用仪式上,以山东工艺美术学院为主导的山东文化创意产业集群产教融合共同体与“山东手造”(青岛)国际展示体验中心同时揭牌。山东文化创意产业集群产教融合共同体将充分发挥要素聚集的平台引领作用,推动全国范围内文化创意产业链条有关高校、职业院校、企业、科研院所密切协作,跨界融合,共建开放、高端的产教融合平台。“山东手造”(青岛)国际展示体验中心将建立、健全完整手造产业链条,辐射带动西海岸新区、青岛市、山东省手造产业转型发展,助力打造全国文化创意产业新高地。

据悉,山东工艺美术学院产教融合青岛基地启用后,将为新区带来更加优质的高等教育资源和更加前沿的工艺美术资源,持续推动教育强区建设和产教融合发展,为新区经济社会高质量发展蓄势赋能。新区将以基地启用为契机,进一步助推教育链、创新链、产业链和人才链“四链”深度融合,持续做好校城深度融合、全面合作共赢的大文章,多方面提供支持保障,营造最优质的城市环境。

全市首个以“信用+承诺”实现
差异化减免投标保证金的项目
在青岛自贸片区完成开评标

为企业减免投标 保证金200余万元

□记者 刘腾 报道

本报讯 10月9日,全市首个以“信用+承诺”实现差异化减免投标保证金的工程招投标项目“中德生态园D2组团河道生态修复整治工程-南侧水系绿化治理工程(施工)”在青岛自贸片区公共资源交易中心顺利完成开评标,参与投标的13家企业根据信用情况,通过递交信用承诺书的方式顺利完成开评标,该举措直接为企业减免投标保证金200余万元。

为深化公共资源交易领域改革,青岛自贸片区进一步降低企业投标成本,多维度发力、多举措并行,让每一笔公共资源交易效能更优。对依法必须进行招标的工程建设项目,在全面取消勘察、设计、监理等服务类项目投标保证金基础上,进一步减免施工、货物采购类项目投标保证金,由最高不得超过项目估算价的2%,降为最高不得超过项目估算价的1%;对政府投资的房建市政等工程建设项目,按照行业信用或公共信用综合(下转第二版)



新区农家 “晒秋”忙

□记者 王培珂 摄影报道

金秋时节,西海岸新区各地玉米进入收获季。农民们纷纷开启“晒秋”模式,农家院落里、广场上、平房顶铺晒着金灿灿的玉米棒和玉米粒,绘就一幅幅美不胜收的丰收图景。图为10月10日,六汪镇塔桥村村民在平房顶晾晒玉米。

第二十四届中国美食节暨首届中国海洋美食文化节明日启幕,记者提前探营

来嘉年华赴一场“味蕾盛宴”